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広報広聴協議会会議録（要旨） 

 

 
１　あいさつ 
　　会長 
 
２　議題 
　⑴　市議会ホームページ「請願・陳情のページ」及び「ご意見のページ」について 
（事務局）　　現状の請願・陳情のページとの変更点は２点である。 

１点目は、請願とは何かの説明として、受理後の流れと紹介議員について

の簡単な説明を追加する。２点目は、提出された請願・陳情の文書データと

議決（審査）結果を掲載するページを新設する。文書データの掲載時期は、

各定例会の２回目の議会運営委員会で審査する委員会が決まった後とし、議

決（審査）結果は各定例会の閉会後にまとめて追掲する。 
（会長）　　　説明のとおり、市議会ホームページを変更することとしてよいか。 

＜異議なし＞ 
 

（事務局）　　「ご意見のページ」については、現状、市議会ホームページのトップペー

ジに、ご意見フォームに入力するページへのリンクが貼ってある状態である。

ただ、文書により意見を提出したい場合もあるため、その際の注意事項につ

いて掲載するページを新設する。注意事項の内容については、ご意見フォー

ムに入力する場合の注意事項を参考にした。なお、ご意見フォームは市全体

で同じフォーマットになっているため、市議会独自の文言に修正する必要が

ある部分は、今回合わせて修正してもらうよう、情報課に依頼している。 

 
日　時 令和８年３月 17 日(火)　午後８時 55 分～午後９時 12 分

 
場　所 長久手市役所本庁舎　２階　議場

 

出席会員

会　長　ささせ順子 
副会長　（広報部会長）なかじま和代　（広聴部会長）冨田えいじ 
会　員　伊藤真規子　　　大島令子　　　　岡崎つよし 

おくだけんじ　　川合ともゆき　　木村さゆり 
田崎あきひさ　　野村　弘　　　　水野勝康 
山田けんたろう　わたなべさつ子

 
欠席会員 な　し

 職務のため

出席した者

の職氏名

議　　長　山田かずひこ 
事務局長　門前　健　　議事課長　正林直己　　議事係長　村瀬紗綾香
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（会長）　　　説明のとおり、市議会ホームページを変更することとしてよいか。 
＜異議なし＞ 

 
　⑵　広報部会より 
　　・広報クリニックについて  
（広報部会長）令和８年度の広報クリニックは、８月 25 日（火）に予定されている。予算

には広報部会員分として参加費用が計上されているが、広報部会員は令和７

年度に全員参加したので、ぜひ参加したことがない議員にも参加していただ

きたい。６月頃に詳細の通知が送られてくるので、内容を見て改めて参加者

を決定したい。 
　　・令和８年度の議会だより年間編集スケジュールについて 
（広報部会長）令和８年度も７月１日号（５月臨時会号）、８月１日号（６月定例会号）、

11 月１日号（９月定例会号）、２月１日号（12 月定例会号）の発行を予定し

ている。広報部会のメンバーに変更がないことを前提に、編集後記担当など

を割り振っている。令和８年度は、一般質問の日程が終わってから原稿の入

稿日までに余裕がない定例会もあるので、質問順の早い議員から、原稿の提

出締切日を早めに設定したいと考えている。その定例会が始まるときに周知

するので、協力いただきたい。 
　⑶　広聴部会より 
　　・議会報告会及び意見交換会の結果報告書について 
（広聴部会長）資料に基づき説明 
（会長）　　　各会員、改めて資料に目を通しておいていただきたい。desknet'sNEO の電

子会議室で改めて意見を伺う。 
 
（会長）　　　以上で広報広聴協議会を終了する。


